

T Á J É K O Z T A T Ó

a nyilvános ülésen hozott,
lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. április - i soron következő ülésére

114/2011. (XI.22.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a „Lesence Völgye” Települések Körjegyzősége köztisztviselőinek teljesítménykövetelményei alapját képező önkormányzati célokat határozta meg.

1/2012. (I.31.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2012. évi költségvetésének, a végleges költségvetés elfogadása előtti módosításáról döntött.

A határozat eredményeként a határozat-kivonat a pénzügyi ügyintéző részére átadásra, az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat részére megküldésre került, a javasolt módosítás megtörtént.

2/2012. (I.31.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2012. évi költségvetésének elfogadásáról döntött.

A határozat eredményeként a határozat-kivonat a pénzügyi ügyintéző részére átadásra, az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat részére megküldésre került.

3/2012. (I.31.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a szociális rászorultak részére történő tűzifa osztásról döntött.

A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra, a tűzifa osztásról szóló felhívás a lakosság részére megküldésre került. A tűzifa kiosztása a szociálisan rászorultak részére megtörtént.

4/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a „Lesence Völgye” Települések Körjegyzősége 2012. évi költségvetésének elfogadásáról döntött.

A határozat eredményeként a határozat-kivonat a pénzügyi ügyintéző részére átadásra került.

6/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a Tapolcai Önkormányzati Tűzoltóság Alapszabályának módosításáról döntött.

A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra, a Tapolcai Önkormányzati Tűzoltóság részére megküldésre került.

7/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában az Uza Község Önkormányzattal közösen fenntartott Háziorvosi Szolgálat 2012. évi költségvetését fogadta el.

A határozat eredményeként a határozat kivonat a pénzügyi ügyintéző részére átadásra, a háziorvos részére megküldésre került.

8/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában az Uza Község Önkormányzattal közösen fenntartott Védőnői Szolgálat 2012. évi költségvetését fogadta el.

A határozat eredményeként a határozat kivonat a pénzügyi ügyintéző részére átadásra, a Védőnői Szolgálat részére megküldésre került.

9/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában az Uzsa Község Önkormányzattal közösen fenntartott temető 2012. évi költségvetését fogadta el.

A határozat eredményeként a határozat kivonat a pénzügyi ügyintéző részére átadásra került.

10/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában az Uzsa Község Önkormányzattal közösen fenntartott Százholdas Pagony Közös Fenntartású Napköziotthonos Óvoda 2012. évi költségvetését fogadta el.

A határozat eredményeként a határozat kivonat a pénzügyi ügyintéző részére átadásra, a Százholdas Pagony Közös Fenntartású Napköziotthonos Óvoda részére megküldésre került.

11/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a 2012/2013-as nevelési évben indítható óvodai csoportok számát határozta meg.

A határozat eredményeként a határozat-kivonat az ügyintéző részére átadásra került.

13/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a Százholdas Pagony Közös Fenntartású Napköziotthonos Óvoda 2012. évi takarítási szünetének időpontját határozta meg.

A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra került.

15/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában döntött arról, hogy 2012. évre az önkormányzat nem készít összesített közbeszerzési tervet.

A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra került.

16/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a 2011. évi helyi adókról szóló beszámoló tudomásul vételéről döntött.

A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra került.

17/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a polgármester 2012. évi szabadságolási tervét fogadta el.

A határozat eredményeként a határozat kivonat a polgármester és az ügyintéző részére átadásra került.

18/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a képviselők vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló jelentést fogadta el.

A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra került.

19/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tapolcai Polgári Védelmi Iroda támogatásáról döntött.

A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tapolcai Polgári Védelmi Irodája részére megküldésre került.

20/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a polgármester 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót fogadta el.

A határozat eredményeként a határozat kivonat a polgármester részére átadásra került.

22/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a Környezetfejlesztési akciók a fenntartható településekért pályázat benyújtásáról döntött.

A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra, a pályázat benyújtásra került.

23/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a hulladékszállítási díjjal kapcsolatban felhatalmazta a polgármestert, hogy a Remondis Kft-vel kötött megállapodásban foglaltakra hívja fel a szemétszállítási cég figyelmét. A határozat eredményeként a határozat kivonat a polgármester részére átadásra került.

24/2012. (II.06.) Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület e határozatában a Tapolcai Önkormányzati Tűzoltóság támogatásáról döntött. A határozat eredményeként a határozat kivonat az ügyintéző részére átadásra, a Tapolcai Önkormányzati Tűzoltóság részére megküldésre került.

Lesenceistvánd, 2012. március 13.

Tóth Csaba
polgármester

A tájékoztatót készítette:

Dr. Takács Nóra
körjegyző